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Πανήγυρις Ιεράς Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Μάκρης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Την Παρασκευή 23 Αυγούστου 2024, η Εκκλησία μας εορτάζει 
την Απόδοση της Εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Στην 
Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως  πανηγυρίζει η Ιερά Μονή 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μάκρης.

 

Για την πανήγυρη της Μονής προσκλήθηκαν να συμμετάσχουν ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος και ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πατάρων κ. Αθηναγόρας.

Το απόγευμα της Πέμπτης τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός 
Εσπερινός χοροστατούντος του Μητροπολίτου Φλωρίνης κ. Ειρηναίου. Κατά τη 
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διάρκεια του Εσπερινού προσήλθε στην πανήγυρη ο Αρχηγός του Λιμενικού 
Σώματος Αντιναύαρχος Γεώργιος Αλεξανδράκης. Ο Μητροπολίτης μας τον 
καλωσόρισε στον τόπο μας και του έδωσε ως ευλογία μια εικόνα της Παναγίας. 
Εκατοντάδες πιστοί συμμετείχαν στον Εσπερινό, μεταξύ αυτών ήταν ο Δοικητής 
της 12ης Μεραρχίας Υποστράτηγος Ιωάννης Κορρές και ο Δήμαρχος 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Ιωάννης Ζαμπούκης. Τον θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης 
Φλωρίνης κ. Ειρηναίος, ο οποίος μίλησε για το Ιερό Πρόσωπο της Παναγίας. 
Έπειτα, ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη μας κ. Άνθιμο και ζήτησε από την Ηγουμένη 
Μακρίνα Μοναχή και την συνοδεία της να εύχονται για την ακριτική Μητρόπολη 
της Φλώρινας.

Ανήμερα της Πανηγύρεως, τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Όρθρος και η 
Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Μητροπολίτου Φλωρίνης κ. 
Ειρηναίου. Οι ύμνοι αποδόθηκαν από τον χορό της αδελφότητος. Πλήθος πιστών 
προσήλθε για να συμμετάσχει στη Θεία Λειτουργία και να τιμήσει το Ιερό Πρόσωπο 
της Θεοτόκου. Παρόντες ήταν οι Βουλευτές Έβρου κ. Αναστάσιος Δημοσχάκης και 
Σταύρος Κελέτσης και ο Δοικητής της 12ης Μεραρχίας Υποστράτηγος Ιωάννης 
Κορρές. Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Ποιμενάρχης μας και αναφέρθηκε στη θεολογική 
αντιμετώπιση του θανάτου. Έπειτα, ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Φλωρίνης κ. 
Ειρηναίο, ο οποίος ήταν επί 19 έτη Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως μας, για 
την συμμετοχή του στην πανήγυρη καθώς επίσης και τον Επίσκοπο Πατάρων κ. 
Αθηναγόρα, ο οποίος είναι βοηθός Επίσκοπος στην Ιερά Μητρόπολη Καναδά.

Αμέσως μετά πραγματοποιήθηκε λιτανεία με την εικόνα της Παναγίας του Έβρου 
από τον μεγαλοπρεπή Ναό των Τριών Ιεραρχών, όπου πραγματοποιήθηκε για 
πρώτη φορά η πανήγυρη, στο καθολικό της Ιεράς Μονής, όπου τελέσθηκε η 
αρτοκλασία και η απόλυση.
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